Was bedeutet "100% Erneuerbar” beim Abschalten der KKW?
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Annahmen;
Windturbine 2 MW, Kapazitatsfaktor 20%:; PV: Angaben e-Tec; Batterien: Werkspezifikationen Tesla,
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10 km? 0.8 Mio Tesla Powerwall 0.7 x‘Grande
Dixence*®

18 18 18 18 18 18 18 18 18 18

+ \ \ \ \ \ \ \ \ \ & +
25 km? 2.1 Mio Tesla Powerwall 1.7 x Grande
Dixence”
* nur zur lllustration. Diese
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27 km? 2.3 Mio Tesla Powerwall 1.9 x Grande
Dixence”
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62 km? 5.2 Mio Tesla Powerwall 4.3 x Grande Dixence*®
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ner Anlage Typ Grande Dixence; Pumpleistung mit
e Verluste.
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